



Неугасающие звезды 40+



Под таким названием в Большом Истоке состоялся ветеранский турнир, на котором арамильские волейболисты отмечались новой победой.

В начале декабря побороться за звание лучших в местном спортивном зале собралось шесть команд из Арамили, Екатеринбурга и Сысерти. И хотя соревнования проходили для тех, кому уже за сорок, борьба получилась упорной. Благо не-

которые участники турнира в свое время успели поиграть на профессиональном уровне, например, за екатеринбургский «Изумруд».

На групповом этапе каждой из волейбольных дружин предстояло сыграть по две игры, по результатам которых определились претенденты на призовые места. Наша команда СНГ прошла первый этап с максимальным результатом и в финале своего не упустила, заслужив «золото»

в противостоянии с «Кольцово».

— На местных турнирах мы всегда выступаем достойно — завоевываем медали и кубки. И сейчас участвуем в районных соревнованиях, после первого круга идем на втором месте, — говорит Николай Ермаков, главный тренер команды СНГ.

А вот для команды «Арамиль ветераны» в этот раз все сложилось не так удачно — по итогам турнира она заняла только пятое место.



БЛАГОВОРИТЕЛЬНАЯ ЁЛКА «ПТИЦА СЧАСТЬЯ»

Дети с особенностями развития своими руками сделали открытки, в которых рассказали о себе, о своих надеждах и мечтах.

Приходите к елке на Сельском привозе, возьмите открытку и совершите чудо для кого-то из этих ребят!

Подарки можно оставить у наших волонтеров на Сельском привозе (г. Арамиль, ул. Пролетарская 82/6). Подарки детям будут вручены на елке в Храме «Во имя Святой Троицы» 7.01.2018

МБУ «Арамильская служба заказчика» предлагает следующие услуги

- межевание земельных участков;
- технические планы объектов капитального строительства;
- подготовка карт - планов земельных участков;
- подготовка схем расположения земельных участков;
- подготовка схем планировочной организации земельных участков;
- топографическая и исполнительная съемка земельных участков;
- инженерные изыскания;
- разработка архитектурных проектов;
- составление сметных расчетов;
- представление интересов в БТИ, администрации, МФЦ;
- составление договоров купли-продажи;
- дарения объектов недвижимости.

г. Арамиль, ул. Рабочая, 130 А
8-919-378-03-62 (Светлана Владимировна)
8-904-17-94-313 (Яна Васильевна)

Зреющие гонки на заснеженной трассе



В Арамили сто бесстрашных водителей устроили эффектное шоу.

В субботу в наших краях прошел первый этап Кубка Свердловской области по зимнему спринту «Снежный Вихрь — 2018». Чтобы поучаствовать в экстремальных гонках, автолюбители приехали из Тюмени, Челябинска и со всей Свердловской области, сообщает Е1.RU.

Они проходили в пяти классах: стандарт, тюнинг, классика («пятёрки», «семёрок», «Москвичи»), свободный и спорт. По словам организатора гонок Яны Крупян-

ко, 90% призовых мест завоевали екатеринбуржцы.

— Участники дорвались до зимней трассы и отвели там душу; — рассказала Яна. — Трасса очень широкая, водители выбирают траекторию «по широкой» и задевают брустверы. От этого подлетают, обратно на колеса встают. Без этого ни одна гонка не обходится.

В основном водители гонялись на отечественных авто, но можно было увидеть и дорогие тюнингованные иномарки. А среди участников была даже одна девушка (она ездила на «Москвиче») и четверо совсем юных парней (одному из них 11 лет, двоим



по 14 и одному 15 лет). Но переживать за безопасность подростков не стоит. Тем, кому нет 18 лет, допускают участвовать под строгим надзором тренера, с согласия родителей и при наличии специальной лицензии.

Фото: Даниил Дюкарев



ющих ждут на выставке «Книжная страна Эдуарда Успенского», приуроченной к 80-летию писателя. Место проведения: ул. Рабочая, 120-А, ДК г. Арамиль, библиотека. Вход свободный.

До 19 января продлится выставка новогодних игрушек и открыток 50-х-80х гг. XX века «Вспоминая детство» (вход 20 рублей, дети до 16 лет бесплатно). Кроме того, в это же время будут проходить тематические экскурсии «История новогодней открытки и игрушки» (по предварительной заявке по тел. (343 74) 3-71-34 или по эл. почте arammusem).

